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Una abrumadora mayoría de los fanáticos apoyan el regreso de los deportes profesionales y universitarios, incluso
si no asisten debido a la pandemia de la COVID-19.

Una segunda ola del ESPN's Coronavirus Lockdown Fan Study encuestó a mil tres fanáticos mayores de 18 años
y descubrió que el 78% estaba a favor de que los deportes se reanudaran, a pesar de las restricciones en la
asistencia.

Se trata de un aumento de dos dígitos con respecto a la encuesta anterior, realizada a mediados de abril.

Con MLS, NWSL, UFC y MLB en marcha, y NBA, WNBA y NHL listos para reanudar en las próximas semanas, los
fanáticos están claramente listos para el regreso de los deportes, con un 59% diciendo que no pueden esperar
para verlos en la televisión y planean disfrutar todo lo que puedan (en comparación con el 56% en abril).

Mientras tanto, la suspensión prolongada de los eventos en vivo ha dejado al 64% de los fanáticos con un mayor
aprecio por esos, y al 84% de los fanáticos con igual sentimiento.
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